

分局举行徐乐路派出所启用仪式

7月15日中午,分局举行徐乐路派出所启用仪式,副区长、分局党委书记、局长姚少杰和徐泾镇党委书记潘恩华共同为徐乐路派出所揭牌。仪式上,姚少杰同志宣布徐乐路派出所正式启用,并提出具体要求。潘恩华同志对徐乐路派出所今后的工作提出了殷切希望。仪式由分局党委副书记、政委杨俊主持。徐泾镇党委副书记、镇长陈瑜,镇党委副书记潘雪明,分局党委委员、副局长华钢,党委委员、政治处主任沈红开,党委委员、指挥处处长谢云川,以及分局各业务职能部门、各派出所主要领导参加仪式。



分局召开远途通勤困难跨区交流民警欢迎会、欢送会

7月1日上午,分局召开远途通勤跨区交流民警欢送会。分局党委委员、政治处主任沈红开代表分局感谢了通勤交流民警为青浦公安事业所做出的贡献,并希望大家继续发扬青浦公安的优良作风,展示良好形象,取得新的成绩,不辜负组织的厚爱。7月6日下午,分局召开远途通勤困难跨区交流民警欢迎会。分局党委委员、政治处主任沈红开代表分局对跨区交流民警的到来表示欢迎并简要介绍了青浦公安分局概况,同时对交流民警提出期望。远途通勤民警分别作了自我介绍和转岗感想。



分局举办“法学教授进警营·法学教授面对面”系列活动第十七讲

7月30日下午,分局举办“法学教授进警营·法学教授面对面”系列活动第十七讲,邀请华东政法大学法律学院教授、民商法教研室主任、民商法专业博士生导师杨代雄作题为《民法典解读:体系与规范》的专题讲座。讲座结合“编纂史、体系和重点条文”三个方面,系统阐述了民法典的体系和规范,更通过解读民法典重点条文及涉及群众切身利益的

案例,为一线民警运用法律手段解决问题提供思路。副区长、分局党委书记、局长姚少杰,党委副书记、政委杨俊,党委副书记、副局长周萍,副局长成玉之、华钢、刘懿骏,党委委员、纪委书记张欣,党委委员、指挥处处长谢云川出席活动。分局党委委员、政治处主任沈红开主持讲座。各机关业务职能部门负责人及全局民警在各收视点收听收看讲座。



分局举行新党员入党宣誓仪式

为纪念中国共产党成立99周年,深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神,始终保持信仰如山、信念如铁、信心如磐,7月7日下午,分局在青浦档案馆举行入党宣誓仪式。宣誓由分局政治处副主任孙文

琼领誓,60余名新党员民警代表面对党旗,举起右手,庄重宣誓。仪式结束后,新党员民警参观了《青浦敌后抗战史料巡回展》,学习抗日军民艰苦卓绝的斗争历程和伟大的爱国主义精神。



分局领导至虹桥火车站迎接慰问“4.23”假冒注册商标案专案组凯旋

7月15日晚,受副区长、分局党委书记、局长姚少杰委托,副局长赵熠至虹桥火车站迎接“4.23”假冒注册商标案专案组凯旋,对

案件的成功告破表示祝贺,并亲切慰问参战人员。政治处、经侦支队相关负责人参加迎接慰问。



分局组织开展“信仰如山、信念如铁、信心如磐——让初心薪火相传 把使命永担在肩”重温入党誓词活动

为庆祝中国共产党成立99周年,深入推进“四史”学习教育,7月3日上午,分局组织开展“信仰如山、信念如铁、信心如磐——让初心薪火相传 把使命永担在肩”重温入

党誓词活动。在金泽镇西岑社区莲湖村党建服务站,12名党员民警代表面对党旗,举起右手,庄重宣誓。随后,一同参观了莲湖村党群服务点,感受莲湖村示范村建设成果。

